



Hvězdy zazáří na Markétě

Břevnovský plochodrážní stadion bude za pár dní hostit závod mistrovství světa na ploché dráze

Vidět na vlastní oči ty nejzářivější hvězdy plochodrážního nebe mohou ti, kdo se přijdou podívat 9. července na nevědní závod na Markétě – vždyť se tu pojede jeden díl ze seriálu mistrovství světa. Jména jako Rickardson, Crump, Pedersen, Adams, Lindback a další hovoří za vše. Na to, co se okolo významného plochodrážního svátku, na kterém se významně podílí i hlavní město Praha, bude mít, jsme se zeptali ředitele závodu Petra Ondrašíka.

Už jména, která jsme uvedli v úvodu, jsou velkým lákadlem, ale čeští diváci budou zvědaví také na naše závodníky, koho z českých plochodrážníků uvidí?

Volnou kartu dostali Aleš Dryml, Bohumil Brhel a Lukáš Dryml, aby se mohli představit ještě z pozic náhradníků, ale v každém případě se bude na co dívat. Tenhle sport je nesmírně populární, například v Cardiffu přišlo 50 000 diváků.

Na takovou návštěvu byste museli Markétu pěkně zvětšit, ale jaký je zájem u nás? Dokážete naplnit kapacitu tohoto stadionu?

My máme kapacitu 15 000 diváků a vě-

řím, že bude plno, že cestu na Markétu naleznou i naši příznivci ploché dráhy. Pokud jde o vstupenky k sezení, ty byly už v době, kdy rozhovor vzniká, tedy ve druhé polovině června, vyprodány ze dvou třetin. V ceně těchto vstupenek je zahrnut i program.

Jak jste na takové množství diváků připraveni?

Pokud myslíte, že by zůstali o hladu, tak to vůbec ne, máme zabezpečen systém občerstvení a samozřejmě pamatujeme i na hygienické záležitosti.

Jaký je systém letošního mistrovství světa?

Jede se celkem devět závodů, z nichž ten pražský je v pořadí šestý. Seriál v letošním roce doznal řady změn, jednou z nich je návrat z nepřehledného schématu 24 jezdců na původních šestnáct. Pak se podle průběžného pořadí zúčastní osm nejlepších dvou semifinálních jízd, z nichž první a druhý

postupují do finále. Vítěz závodu získává 25 bodů.

Už jsme se zmínili o spolupráci s hlavním městem Prahou, jaká je konkrétně?



Snad nejlepší odpovědí je to, že Grand Prix pořádáme společně s hlavním městem Prahou, městskou částí Praha 6 a odborem sportu ministerstva vnitra. Pražský primátor Pavel Bém je poněkudikáté prezidentem organizačního výboru, čehož si velmi vážíme. Z naší strany je pomocí zase ta skutečnost, že tiskoviny ke Grand Prix obsahují také údaje o hlavním městě, neboť čekáme velký počet návštěvníků ze zahraničí.

Kdy se Grand Prix České republiky pojede?

Diváky bych chtěl pozvat nejen na hlavní závod, který se uskuteční 9. července od 19 hodin, ale také na trénink, který proběhne o den dříve od 15 hodin. Další informace najdete na internetové adrese: www.speedway-prague.cz. **Aleš Pohořal**

Primátor plaval ve Vltavě



Primátor Pavel Bém se rozhodl podpořit legendárního slovinckého plavce Martina Strelu na části jeho 364kilometrové plavby Vltavou, která započala 17. června v jihočeské Nové Peci a skončila o šest dní později v Mělníce. Pražané i návštěvníci naší metropole tak nadšeně sledovali sportovní výkony obou plavců mezi Palackého a Karlovým mostem. Martin Strel si pochvaloval čistotu Vltavy, zarazilo ho přý, jak byla na horním toku studená. V Praze, kde dokonce bez neprenu rozrážel její vlny primátor Bém, měla 16 °C.



FOTO: DAVID TURECKÝ

Prázdniny bez nudy

Tělovýchovné jednoty, sportovní kluby i organizace zaměřené na sportovní využití mladých lidí připravily také o letošních prázdninách bohatý program nejen pro pražské děti a mládež. K jejich smysluplnému trávení letního volna přispějí také Domy dětí a mládeže v metropoli pořádáním tzv. příměstských táborů. Akce se konají za finančního přispění hlavního města.

Děti a mládež, která bude trávit začátek prázdnin v metropoli, se mohou přijít podívat již 2. a 3. července na osmý ročník Pražského festivalu dračích lodí 2005. Na Vltavě budou mezi Karlovým a Mánesovým mostem závodit v drahách na vzdálenost 320 a 2000 metrů lodě ozdobené dračími hlavami na přídi a ocasem na zádi. „V prvním ročníku tohoto závodu se jednalo pouze o symbolickou zářitu bez finančního přispěvků. Přesvědčili jsme se, že se jedná o významnou akci, která má úspěch u sportovců i diváků, a proto jsme ji stejně jako vloni i letos podpořili částkou 100 tisíc korun,“ uvedl pražský náměstek Petr Hulinský, do jehož kompetence spadá finanční a spor-

tovní oblast v Praze a který nad touto akcí převzal také zářitu. V polovině července pořádá Tělovýchovná jednota Tatran Střešovice 2. ročník mezinárodního florbalového turnaje Pražské hry 2005, na který město vyčlenilo 100 tisíc korun. Také druhé prázdninový měsíc budou pro všechny mladé sportovce připravena volejbalová, fotbalová i florbalová utkání.

Pestrou nabídku kroužků, sportovních, vyletů po Praze i do okolí o letních prázdninách pro školáky připravily také pražské domy dětí a mládeže. „Jedná se o tzv. příměstské tábory pražských domů dětí a mládeže, které se snaží nabídnout mladým lidem zajímavou a atraktivní formu využití prázdninového volna. Nejmenší děti se mohou těšit například na malované písničky, pro zručnější je zajištěna keramika a modelování, chybět nebude ani tenis apod. V rámci jednodenních vyletů zájemci o turistiku a historii navštíví Karlštejn či Kokořín,“ doplnil náměstek Petr Hulinský.

Více informací o všech akcích DDM v Praze včetně telefonických kontaktů najdete na adrese www.mitkamjit.cz. **(kol)**

Náměstek pražského primátora Petr Hulinský, který má na starosti sport v Praze, slavnostně převzal před Staroměstskou radnicí od jihomoravské delegace štafetu olympijského ohně 2. Olympiády s Orbitem pro děti ČR, která se pořádala v Brně.



FOTO: ARCHIV

Lákavá přírodní koupaliště

STRUČNÝ VÝBĚR Z PRAŽSKÝCH KOUPALIŠŤ

■ **Koupaliště Lhotka**, Praha 4, Novodvorská ul., tel.: 241 490 914

Otevírací doba: 9 až 19 hodin, vstupné: dospělí 50 Kč, děti od 3 do 10 let 20 Kč

■ **Koupaliště Šeberák**, Praha 4-Kunratice, tel.: 244 910 335

Otevírací doba: 10 až 20 hodin (so a ne od 9 hodin), vstupné: celodenní 45 Kč, děti, důchodci a invalidé 30 Kč, od 18 hodin 20 Kč pro všechny (také nudistická pláž)

■ **Koupaliště Džbán**, Praha 6-Liboc

Otevírací doba: 10 až 20 hodin, vstupné: celý den 50 Kč, děti do 120 cm zdarma, 10 až 15 let 20 Kč (také nudistická pláž)

■ **Koupaliště Hostivař**, Praha 10-Hostivař, tel.: 737 208 247

Otevírací doba: 9 až 20 hodin, vstupné: dospělí na celý den 50 Kč, osoby do 130 cm a důchodci 30 Kč, po 16. hodině slevy (naturistická pláž)

■ **Rybník Motol**, Praha 5-Motol
Rybník napájený Motolským potokem, okolí s travnatou plochou – zatím není v provozu (nudistická pláž)

■ **Žluté lázně**, Praha 4-Podolí, Podolské nábř. 1, tel.: 244 463 777

Otevírací doba: 7 až 2 hodiny ráno, vstupné: 50 Kč na den, děti, důchodci a

invalidé poloviční, od 17 hodin zdarma. Koupání ve Vltavě na vlastní nebezpečí.

■ **Staropramen 1. pražská pláž na Smíchově**, Hořejší nábřeží, vedle botelu Admirál
Otevírací doba: 9,30 až 22 hodin, vstupné: dospělí 59 Kč, studenti 39 Kč, děti a důchodci 29 Kč, děti do 3 let zdarma

(Pozn.: Žluté lázně a Staropramen 1. pražská pláž na Smíchově nejsou provozovány jako koupaliště na Vltavě. Proto ani provozovatelé těchto zařízení nepředkládají výsledky rozborů kvality vody.)

INZERCE

jsi střelený?

Jsi blázen do sportu? Fotbalová klec, stolní tenis, beach volejbal, pétanque, boulder stěna, nohejbal, líný tenis, šlapadla ...



Ústav pro léčbu nudy



otevřeno denně

AREÁL Po-Ne 8.00-24.00 hod.
OBČERSTVENÍ Po-Ne 9.00-24.00 hod.

www.zlutelazne.cz



PRÁZDNINY V ZOO NEMAJÍ

V červenci zve zoo k návštěvě některých nových expozic, které byly otevřeny v průběhu června. Patří k nim především prostorná, do přírodního prostředí zasazená voliéra pro sovy v severozápadní části zoo. Svůj domov v ní mimo jiné mají puštíci bělaví, sovice krahujcové nebo sovice sněžné. Nově zrekonstruována je také expozice tygrů ussurijských. Přes prosklené vyhlídky mohou návštěvníci nahlédnout do života těchto největších tygrů, kteří mají k dispozici nový bazén s protékající vodou. Nový venkovní výběh dostali také giboni a orangutani, kteří v něm našli dostatek možností ke šplhání i ke spánku.



GIBON V PRAŽSKÉ ZOO

NENECHTE SI UJÍT

– od 2. 7. do 31. 7. – výstava na téma Madagaskar – denně na horním ochozu pavilonu velkých savců.
– 2. 7. – v pavilonu Indonéská džungle bude zahájena informační kampaň Želvy v ohrožení.
– 17. 7. od 20.00 hod. – ve vzdělávacím centru zoo proběhne první z řady „koncertů v zoo“, ve kterém zahraje a zatančí černošská skupina Iyasa. Vstupné činí 90 Kč, je třeba se předem objednat telefonicky na č. 296 112 230 nebo e-mailem na pr@zoopraha.cz.
– každý den v červenci se koná za hezkého počasí pravidelný sled komentovaného krmení a cvičení zvířat (na 17 místech v zoo od 10.00 do 16.30 hodin) a programy nazvané Co o zvířatech nevíte (ve 13.00).

Otevřeno denně 9.00 až 19.00
U Trojského zámku 3,
171 00 Praha 7
tel. +420 296 112 111
http://www.zoopraha.cz
e-mail: zoopraha@zoopraha.cz



Výběr z letních akcí

Léto hereckých osobností

13. 6. – 18. 9. Švandovo divadlo

9. ročník Letních shakespearovských slavností

17. 6. – 10. 9.

Nejvyšší purkrabství Pražského hradu

Letní slavnosti staré hudby

2.–31. 7. ČNB, Valdštejnský palác, Collegium Marianum, Zámek Troja, Břevnovský klášter, kostel sv. Šimona a Judy, Divadlo pod Palmovkou

Koncerty na Bertramce

6. 7. – 27. 8. od 17 a od 19 h.

45 excelentních večerů v Divadle na Vinohradech

8. 7. – 21. 8. od 20 h.

Opera Mozart ve Stavovském divadle

13. 7. – 28. 8. denně od 20 h., Stavovské divadlo

Mistrovství Evropy – baseball

14.–17. 7. Krč, areál ve Studeném

Hra magie a kouzel

17. 7. a 14. 8. ve 14 h., Divadlo kouzel, Líbeznice u Prahy

Letní hudební festival s J. Svěceným

19. 7. a 18. 8. od 20 h., Chodovská vodní tvrz

Festival proměnlivých koncertů

20. 7. – 10. 8. Rudolfinum, prostor u Národního divadla, Staroměstské nám.

DIVADLA

Kejklíři a pouliční umělci v Praze

7.–10. července 2005, Vítkov a TJ Sokol Žižkov.

Již pátým rokem připravuje občanské sdružení Art Prometheus setkání žonglérů, kejklířů a dalších pouličních umělců v Praze. Mezinárodní přehlídka pouličního umění a festival žonglování se staly již pravidelným vrcholem a největší aktivitou žonglérské sezóny. Festival je jedinou přehlídkou svého druhu v České republice, která se systematicky věnuje prezentaci artistických technik a žonglování. Pro návštěvníky jsou po celou dobu konání festivalu k dispozici prostory k volnému žonglování, prostor pro realizaci žonglérských a pohybových děl. V tomto roce je festival ve znamení Francie, představí se zde významní performeři, jako je Yannick Javaudin či Priam Pierret z francouzské Compagnie CirkologiOM, kteří vystoupí v rámci večera věnovaného diabolku, anebo argentinský žonglér, který si říká Emiliano a který se představí v rámci slavnostní festivalové galashow.



Moře divadla a hudby na pražských březích a plážích

TOTO LÉTO 10. července – 2. září 2005



Představa vylidněné Prahy během letních měsíců je už dávno mylná. I přes často nesnesitelné horko na městských chodnících ne všichni mohou či chtějí vyrazit na prázdniny či dovolenou mimo městské hradby. Pro ty, kdo zůstanou či přijdou do hlavního města, pro všechny milovníky divadla a hudby připravilo Divadlo v Celetné, Divadlo Alfréd ve dvoře a Divadlo bratří Formanů bohatý program.

V polovině července mohou diváci navštívit již druhý ročník festivalu Léto u moře? Na fece a ve dvoře!, který se koná na dvou scénách: divadelní představení v Alfrédu ve dvoře a koncerty na lodi Tajemství kotví

ci na nábreží L. Svobody vedle Štefánikova mostu. K Divadlu Alfréd ve dvoře a Divadlu bratří Formanů (pořadatel festivalu na lodi Tajemství) se v roce 2005 přidalo i Divadlo v Celetné se svým Létem, Divadlo Alfréd ve dvoře rovněž přidalo svůj Letní provoz a Divadlo bratří Formanů nezapomnělo na svou inscenaci Nachové plachty. Zrodila se společná akce TOTO LÉTO, která svým divákům nabízí program téměř po celé období letních dovolených, kdy mívá většina divadel prázdniny.

LÉTO U MOŘE? NA ŘECE A VE DVORE! – 10.–17. 7. (Divadlo bratří Formanů a Alfréd ve dvoře)

LETNÍ PROVOZ 18.–29. 7. (Alfréd ve dvoře)

LÉTO V CELENÉ 13. 7. – 21. 8. (Divadlo v Celetné)

NACHOVÉ PLACHTY V PRAZE 29. 8. – 2. 9. (Divadlo bratří Formanů na lodi Tajemství)

Karlínské divadlo opět v Nostickém paláci

Hudební divadlo v Karlíně, Nostický palác, 10.–31. 8. 2005

Hudební divadlo v Karlíně zahájilo 10. června svou letní sezónu opět na nádvoří barokně upraveného Nostického paláce na Malé Straně v Praze. Celé loňské léto zde uváděli dnes již klasický muzikál Noc na Karlštejně. Ani letos tomu není jinak. Po báječném úspěchu z minulého roku navíc přichází toto představení v ještě větším rozsahu a vy ho máte možnost navštívit až do konce srpna – vždy od středy do soboty (až na výjimky). „Open air“ představení Noc na Karlštejně začíná pravidelně ve 20.45 h. Soubor HDK stráví tedy obvyklé divadelní prázdniny pracovní a volno bude mít až v měsíci září. Věřme, že pro vás budou jména tvůrců (Karel Svoboda, Zdeněk Podskalský, Jiří Štáidl aj.) a hlavních představitelů (Kateřina Brožová, Monika Absolonová, Petr Štěpánek, Rado-



slav Brzobohatý, Václav Vydra aj.) dostatečnou zárukou bohatého kulturního zážitku pod širým nebem v kouzelném prostředí samého centra Prahy. Více informací naleznete na www.hdk.cz

Šermířské neděle u Pražského hradu

Červenec–srpen, každou neděli od 13.00 a 15.00 hod., Toskánský palác, Hradčanské nám. 5, Praha 1



Toskánský palác ožívá s šermíři Merlet. Šermířská skupina Merlet vznikla v roce 1987, od roku 1993 se stává týmem profesionálních šermířů. Od té doby se Merlet stal ve

světě jednou z nejspokojenějších šermířských skupin, která je hojně vyhledávána zahraničními filmovými štáby pro natáčení bojových scén ve světově proslavených filmech, jako například Johanka z Arku, XXX, Napoleon atd. Špičkové šermířské umění, které skupina Merlet předvádí, vrací diváky do časů romantické historie, zažijí tak vzrušení a opojení z boje... Program: Život je boj, Královský turnaj, Duely a bitky, Gladiátorská aréna.

Lístky k zakoupení na místě před začátkem představení od 12.30. Více informací na www.merlet.cz, www.orfea.cz

Na Kampu dorazí věštkyňe i kejklíři

Do dob dávno minulých se Pražané i návštěvníci metropole mohou vrátit 9. a 10. července. Kdo má rád Vltavou křtěné luplety z přelomu 19. a 20. století, koho láká atmosféra starodávných pouť, neměl by druhý červencový víkend chybět na pražské Kampě. V sobotu 9. i v neděli 10. 7. se v prostoru takzvané Malé Kampa před bývalou Werichovou vilou bude odvíjet Staropražská veselice. Od 10.00 hodin bude pro

veřejnost otevřen jarmark, na kterém bude k dostání typické pouťové zboží. Perníková srdce, cukrová vata, koláče, klobásy... Na své si přijdou ti, kteří rádi pokoušejí osud – budou si moci zatočit kolem štěstí nebo si nechají hádat budoucnost od cikánky. V doprovodném programu vystoupí známý kejklíř Vojta Vrtek i brňší tanečníce, zahraje Pražský hradčanský orchestr či poberounská hudební skupina Třehusk.

Oživlá literatura v knihovně

Léto v Městské knihovně v Praze obohatí světoznámé Černé divadlo Jiřího Srnce. Divadlo předvede divákům skrytou radost slov, hrající písmena, tančící knižní grafiku. Inscenace nabídnou možnost nahlédnout pod povrch viděného, za hranice smysly poznatelného. Černodivadelní variace na motivy knihy J. M. Barrieho Peter Pan mohou zájemci a milovníci svébytné poetiky Černého divadla Jiřího Srnce zhléd-

nout až do 5. srpna. V úterý 9. srpna se v 15.00 hodin uskuteční veřejná generální zkouška a ve 20.00 hodin večerní představení Veselé sny, na které jsou obyvatelé a návštěvníci Prahy zváni až do 9. září. Jednotlivá představení se hrají vždy čtyři dny v týdnu, a to od středy do soboty, ve Velkém sále Městské knihovny v Praze, Mariánské nám. 1, Praha 1, od 20.00 hodin.

KNIHY



Naomi Kleinová: Bez loga

/Argo, 2005/

Jde o bestseller odhalující pozadí marketingu, reklamy, korporativního podnikání v epoše globalizace a také rozsáhlou a exaktní statistickými údaji podpořenou studii o podobách moderního marketingu. Kleinová ve čtyřech oddělech své práce demaskuje praktiky soudobého reklamního průmyslu, ukazuje, jak ve 20. století rostl význam, který měla v propagaci výrobku prestižní značka – až do té míry, že značka zastínila výrobek a stala se sama dobře prodejným a drazé placeným artiklem. Popisuje zaměstnanecké praktiky nadnárodních korporací, zejména to, jak těžší z levné pracovní síly v zemích třetího světa, a bezostyšnost, s jakou si reklama přivlastňuje veřejný prostor. Kniha překvapí zejména odhalení skutečného rozměru a dosahu obchodních a reklamních praktik, kterým jsme dnes a denně vystaveni.



Petr Vorel: Velké dějiny země Koruny české VII. 1526–1618

/Paseka, 2005/

Sedmý díl Velkých dějin země Koruny české popisuje období od nástupu Habsburků na český trůn do počátku druhého českého stavovského povstání, jež je označováno za první století novověku. Toto období charakterizuje hospodářský a kulturní rozkvět i překonávání jisté politické izolace, kterou způsobily husitské války. Zároveň se začíná projevovala určitá vývojová opožděnost střední Evropy za Evropou západní, jež začíná těžit ze zámořských objevných cest. V českých zemích spěje politický i společenský vývoj k osudovému konfliktu mezi tradičním stavovským a modernějším absolutistickým pojetím monarchického zřízení.

HUDBA



Drupi – Buone Notizie Drupi

/Popron, 2005/

Pětadvacet hitů italského zpěváka Drupio na 2CD. Jde o největší hity této hvězdy italské pop-music, spojené s kolekcí novinek, které pod názvem Buone Notizie vydal. Zpěvák, který získal u nás nesmírnou popularitu, se do ČR pravidelně vrací a naposledy byl v loňském roce kmetrem projektu italských hitů Michala Davida a jeho skupiny DAMICHI. Nesmírnětelné písně jako Piccola E Fragile; Sambariò; Vado Via.



Pohádky ze zoo

/Supraphon, 2005/

Herci, kteří byli kmotry mláďat narozených v pražské zoo, nahrávají příběhy o svých kmoťáčcích na CD a MC, nazvané Pohádky ze zoo. První posluchačkou je malá gorilka Moja. Aby neplakala, každý po svém jí vyprávějí Aňa Geislerová, Marek Eben, Veronika Žilková, Tomáš Töpfer, Květa Fialová a Petr Brukner z Divadla Járy Cimrmana pohádky např. o žirafě, velbloudovi, hrochovi, slonech atd.



Doctor P. P. – Omyl mladších třetihor

/Popron, 2005/

Hudbu na albu Omyl mladších třetihor složili členové skupiny, ale např. i jeden z největších hitmakerů současnosti Lešek Wronka, o texty se postarali tradiční „doctorští“ textaři Lou Fanánek Hagen, Franta Sahula a zpěvák Petr Pečený, nově pak i Petr Hošek, líder punkové legendy – skupiny Plexis –, který také působí pod pseudonymem DJ Mucho. Jako vokalisté Doctora podpořili také kabátovský Josef Vojtek, který se na albu podílí autorsky rovněž jednou svou skladbou, Lou Fanánek Hagen a DJ Mucho.

INZERCE

HDK
HUDEBNÍ DIVADLO KARLÍN

3. 8.	st	20.45	Noc na Karlštejně
4. 8.	čt	20.45	Noc na Karlštejně
5. 8.	pá	20.45	Noc na Karlštejně
6. 8.	so	20.45	Noc na Karlštejně
10. 8.	st	20.45	Noc na Karlštejně
11. 8.	čt	20.45	Noc na Karlštejně
12. 8.	pá	20.45	Noc na Karlštejně
13. 8.	so	20.45	Noc na Karlštejně
17. 8.	st	20.45	Noc na Karlštejně
18. 8.	čt	20.45	Noc na Karlštejně
19. 8.	pá	20.45	Noc na Karlštejně
20. 8.	so	20.45	Noc na Karlštejně
24. 8.	st	20.45	Noc na Karlštejně
25. 8.	čt	20.45	Noc na Karlštejně
26. 8.	pá	20.45	Noc na Karlštejně
27. 8.	so	20.45	Noc na Karlštejně

Hudební divadlo Karlín, Kongresové centrum Praha, pokladna v KCP
otevřena denně: 10–12.30 a 13–19 hod.
Objednávky přijímá obchodní oddělení,
5. května 65, P. O. Box 73,
140 21 Praha 4, po–pá 8–17 hod.,
tel.: 261 176 888–9, 608 133 013,
fax: 261 176 887, www.hdk.cz,
e-mail: objednavky@hdk.cz

Noc na Karlštejně hraje od června do srpna 2005 na nádvoří Nostického paláce.

Vstupenky můžete koupit také v síti Ticket Art a ve všech pobočkách CK Čedok, Ticket Art: Poltických vltav 9, Praha 1, tel: 222 887 264, 551, 552, fax: 222 887 050, ticketart@ticket-art.cz, www.ticket-art.cz

KŘÍŽOVKY O PSECH 94 křížovek
Cena 39 Kč

Kupte si ve Vaší trafice

Městská knihovna v Praze
PLATÍ NOVÝ KNIHOVNÍ ŘÁD

- Nový Knihovní řád Městské knihovny v Praze (MKP) získáte v každé její knihovně a rovněž na www.mkp.cz, včetně přehledu o letní provozní době (6. 7. do 28. 8.).

POMÁHÁME VÁM ČÍST

- Služba, připravená ve spolupráci s výrobním družstvem Invalida Spektta, pomáhá starším a handicapovaným lidem číst, prohlížet mapy a obrázky. Několik základních kompetenčních pomůlek je k dispozici na pobočkách MKP na Opatovské v Koraně, v Hlavočovicích a v Soe Rybář v Mělníci.

22. AUTOMATIZOVANÁ POBOČKA MKP

- Pobočka Černý Most v ulici Gen. Janouška 2/1060 se stala od 21. 6. součástí automatizované knihovny síť MKP. Vyhledávání z fondu je možné v elektronickém katalogu, přístupném z pracovních stanic datové sítě, umístěných v této i v dalších automatizovaných pobočkách MKP a také prostřednictvím Internetu. Kontakt na pobočku: e-mail: cernymost@mkp.cz, tel.: 281 918 143.

GALERIE – VÝSTAVY – FILMY – KONCERTY – MUZIKÁLY – BOTANICKÁ ZAHRADA

Stranu připravila Monika Fojtíková

FILMY

Válka světů (War of the Worlds)

Režie: Steven Spielberg

Hrají: Tom Cruise, Dakota Fanning, Tim Robbins, Miranda Ottová, Justin Chatwin

**HVĚZDNÉ OBSAZENÍ.** Hlavního hrdinu ztvárnil populární Tom Cruise.

Slavný režisér nám připravil další blízká setkání třetího druhu, navíc s největší filmovou hvězdou současnosti v hlavní roli. Tom Cruise je ale jen jedním z mnoha důvodů, proč Válka světů patří mezi nejočekávanější příspěvky letošní filmové sezóny. Scenárista David Koepp adaptoval stejnojmenný slavný román H. G. Wellse, jehož tématem je invaze Marfanů na planetu Zemi, a jeho příběh přesunul z konce devatenáctého století do žhavé současnosti.

Dělníka Raye Ferriera (Tom Cruise) trápí problémy v rodině, jejíž členové si přestávají rozumět. Na planetu Zemi se ovšem řítí nebezpečí nepředstavitelného rozsahu. Má podobu mimozemských predátorů, kteří se rozhodli naši civilizaci zlikvidovat a jsou na to technologicky skvěle vybaveni. Osobní potíže ustupují do pozadí. Lidé včetně Rayovy rodiny se musí semknout, pokud mají mít alespoň minimální šanci na záchranu.

KONCERTY

Animals & Eric Burdon

12. 7. 2005, 20.00 hod., Lucerna Music Bar



V Praze, Ostravě a Brně Eric Burdon a Animals předvedou koncertní „šou“, ve které představí své poslední CD My Secret Life a koncerty samozřejmě okouší svými „starými slavnými“ hity. Je to koncert nejen pro „pamětníky“, ale pro každého milovníka dobrého rocku. Eric Burdon, rockový zpěvák, průkopník bílého rhythm'n'blues, už od roku 1964, kdy se stal členem legendárních The Animals, patří až dodnes stále ke špičce světového rocku. Jeho nezaměnitelný pěvec-

ký projev je známkou nejvyšší kvality pro všechny jeho hudební projekty od Animals přes skupinu War, období, kdy byl průkopníkem sanfranciského psychedelického rocku, až po jeho dnešní Eric Burdon's Animals. Skvělý hlas, vynikající kapela – určité znáte skladby z éry 60. let House of the Rising Sun anebo San Francisco Night až po jejich nejnovější skladby z posledního alba My Secret Life – tak to je Eric Burdon a jeho Animals.

UNDERWORLD – Darren Price, DJ Tráva, Skyline, DJ Howska

13. 7. 2005, 18.00 h., Park Kolbenova, Praha 9

Lepší klasiku klubové scény než Underworld si nelze představit. 13. července 2005 je budeme moci podruhé spatřit u nás. Počátky Underworld sahají do roku 1981, kdy se Rick Smyth a Karl Hyde poprvé scházejí na house-party v Cardiffu. Z jejich setkání vznikla kapela Freuer, od které zbyl jen krůček k Underworld – kapela se v roce 1987 prostě přejmenovala. Během let 1997–1998 nastává pro Underworld éra hraní v klubech a na party. Poctěna byla i Praha – Darren Emmerson má za sebou dvě živá vystoupení v Čechách ve Sky klubu Brumlovka. Zlom pro kapelu nastává v roce 2000, kdy se Darren Emmerson vydává po deseti letech působení na sólovou dráhu.



Varhanní léto & Alfons Mucha

1. 7. – 13. 8. od 17.30 h. (Obecní dům)

V letošním roce přichází Obecní dům s novinkou. Návštěvu koncertu ve Smetanově síni může totiž i náhodný turista spojit s komentovanou prohlídkou Primátorského sálu, vyzdobeného Alfonsem Muchou. Po krátkém výkladu ná-

sleduje koncert ve Smetanově síni. Rozezní se bohatá škála zvukových barev jedinečných secesních varhan z roku 1912 a posluchač bude mít ojedinělou možnost vidět varhaníka na pódiu přímo v „zářící reflektorů“.

VÝSTAVY, GALERIE

Druhý pohled – Mezinárodní bienále současného umění

Národní galerie v Praze 14. 6. – 11. 9. 2005

Rozsáhlá přehlídka se koná pod záštitou prezidenta republiky Václava Klause a primátora hlavního města Prahy Pavla Béma. Je zaměřena na přechodové jevy postmoderní kultury. Reaguje na nové náměty, které vyplývají z hlubokých změn současné civilizace. Představuje nové tendence současného umění, nové podoby fotografie, dokládá obrodu malby, poskytuje nové možnosti pro poznání a hodnocení nových uměleckých žánrů videoartem počínaje a divadelními a hudebními performancemi konče. Na přípravě pracuje mezinárodní tým kurátorů z více než 15 zemí pěti kontinentů.



Hrdinové z Albionu

Skupina PPF ve spolupráci se Správou Pražského hradu zahájila v jižních zahradách výstavu fotografií Ladislava Sitenského pod názvem MAXIMÁLNÍ FOTOGRA-



FIE – Hrdinové z Albionu. Výstava se koná při příležitosti výročí konce 2. světové války a představí zajímavé fotografie Ladislava Sitenského pořízené během jeho působení u 312. československé stíhací perute a poté na Inspektorátu československého letectva ve válečném Londýně. Jde o originální poctu fotografovi a současně o připomenutí významné kapitoly našich dějin. Výstava bude probíhat po celé léto pod širým nebem v krásných zákoutích Rajské zahrady a zahrady Na Valech. Právě nebe hrálo ve většině fotografií Ladislava Sitenského klíčovou kompoziční úlohu. Pro Sitenského je typické, že válka je na většině jeho snímků přítomna jen jakoby mimochodem. Hrdinství na snímcích je jakoby mimo konkrétní čas, je připomenuto až ve druhém plánu, ale o to je poselství fotografií silnější a o to víc je nadčasové.

Videňská secese a moderna 1900–1925
Užití umění a fotografie

Výstavní sály Obecního domu, náměstí Republiky 5, Praha 1. Od 4. 5. do 11. 9. 2005

Užití umění přelomu 19. a 20. století bylo posledním z klasických „slohů“, který se dotkl všech aspektů života. Období bouřlivých změn na přechodu od historismu k moderně je nazýváno l'art nouveau, Modern Style, Jugendstil a v Rakousku a v českých zemích secese. Název přímo odkazuje ke spolku Wiener Secession, jejíž založili rebelující mladí umělci ve Vídni roku 1897. Výstava prezentuje také kolekci fotografie, která se objevila jako nový historický fenomén v devadesátých letech 19. století a byla také umělci přijata jako samostatná umělecká disciplína. Secese, která jako celek vyvolávala ještě v poměrně nedávné době rozporuplné a smíšené pocity, byla nepochybně předobrazem budoucích trendů vedoucích k moderně, abstrakci, funkcionalismu a průmyslovému designu. Romantická a idealistická myšlenka obrody uměleckého řemesla ovšem neobstála v době vzrůstající se standardizace a masovosti průmyslové

výroby. Vystavené soubory předmětů však mohou být inspirací pro průmyslové návrháře i po 100 letech.



Svět jako MAKRO – makrofotografie Milana Blíšťáka

Trmalova vila, Vilová 11, 100 00 Praha 10, 4. 7. – 29. 8. 2005



Instalace představuje průřez dosavadní osmiletou tvorbou fotografa Milana Blíšťáka.

S fotografováním začal již ve svých 17 letech. V roce 1997 se objevil v jeho portfoliu záběrů hor a dětí i svět makrofotografie, který ho v té době naprosto uchvátil. Od té doby se na tyto přírodní zábraky specializuje a jeho fotografie se objevují na pravidelných výstavách a na stránkách magazínů a časopisů. V roce 2000 získal ocenění v prestižní soutěži Czech Press Photo v kategorii Příroda a životní prostředí. V tomto roce představuje už čtvrtou výstavní kolekci Svět jako MAKRO IV.

Barevný svět Otakara Nejedlého

30. 6. – 4. 9. 2005

Dne 29. 6. 2005 se v prostorách Českého muzea výtvarných umění v Husově ulici v Praze 1 uskutečnila vernisáž výstavy významného českého malíře krajináře Otakara Nejedlého. Vernisáž byla spojena se slavnostním křtem autorovy monografie, která vychází po dlouhých 21 letech. Na výstavu, jež potrvá do konce srpna, srdečně zveme.

AUTOR MONOGRAFIE Olaf Hanel (vlevo) a vydavatel Luboš Pašek při slavnostním křtu.



Botanická zahrada
Praha

CO SE DĚJE V BOTANICKÉ ZAHRADĚ

12. července: 14.00–18.00 Ukázky aranžování – Kytice ve výstavním sále
Do 17. července: Arabský svět dětskýma očima – Výstava dětských kreseb a plastik s arabskou tematikou ve výstavním sále. Akce je součástí Arabských dnů v České republice, pořádaných Společností česko-arabskou.
23. července – 31. srpna: Čína – Džungarská pánev – fotografická výstava RNDr. Pavla Sekerky ve výstavním sále
29.–31. července: 9.00–19.00 Trvalkové dny

TRVALKOVÉ DNY

V areálu botanické zahrady můžete tři letní dny prožít třeba takto:

Pátek nebude černý, ale všestranně poučný. Na samém začátku se můžete na trvalky dobře teoreticky připravit. Přes den se nechte seznámit se sbírkami botanické zahrady a až do večera můžete nasávat informace na přednáškovém semináři nejen o nepřeberné škále druhů trvalek, ale i o tom, jak je lze v zahradě použít.



Sobota prohloubí povědomí o perenách neboli trvalkách, neboť můžete pokračovat nejen ve skupinových prohlídkách botanické zahrady zářící všemi možnými barvami květů. Uvidíte i expozici tuzemských pěstitelů těchto rostlin a profesionální floristé předvedou, co s nimi lze vyvádět při troše talentu a fantazie.

Neštěle bude nejen pro všechny, kdo mají rádi výlety v ten den, ale i pro ty, kdo něco nestihli ve dnech předchozích. Nechte se provést partii, kterou ještě neznáte, nebo se vydejte sami a doplňte si to, co pozoruhodného jste se o trvalkách dozvěděli.

SOUTĚŽNÍ KVÍZ

Jak velká je expozice botanické zahrady s názvem Mexiko, na které jsou kaktusy představeny v co nejpřirozenějším prostředí i s doplňkovou vegetací?

- a) 300 m²
b) 3000 m²
c) 30 000 m²

Své odpovědi zasílejte do 22. 7. 2005 na adresu redakce: Listy HMP – Tardus, s. r. o., Francouzská 4, 120 00 Praha 2. Pět vylosovaných výherců obdrží malé překvapení od BZ Praha.

Botanická zahrada hl. města Prahy

Nádvorní 134, 171 00 Praha 7–Troja,
tel.: +420 234 148 111, fax: 233 542 629,
<http://www.botanicka.cz>
info@botanicka.cz

Výběr z letních akcí

Mystic SK8 cup

– Světový pohár ve skateboardingu
24. 7. – 7. 8., Ostrov Štvanice



Prague Proms – Letní festival klasické hudby. 24. 7. – 7. 8., Obecní dům, Rudolfinum

Trojský kůň – vodní slalom
29.–31. 7., Praha 8 – Troja

Mezinárodní varhanní festival
4. 8. – 22. 9. každý čtvrtek od 19 h., Bazilika sv. Jakuba na Starém Městě

Letní Letná 2005
22. 8. – 4. 9.

XIII. Festival italské opery
23. 8. – 4. 9. od 19 h., Státní opera

Promenádní koncerty

Do 10. 9. každou sobotu od 10 h., Pražský hrad – zahrada Na Valech

INZERCE

Podlehnete exotice

Karibik, Itálie nebo Lipno? Ať se chystáte za sluncem kamkoli, rozhodněte se, že budete fit a krásná. Odhalte křivky těla mořskou solí a kokosovým olejem, rozjasněte tvář vitamíny z manga a papáji, okuste šťavnaté lesky na rty... řada letní kosmetiky **ORIFLAME EXOTIC** přináší blahodárné účinky a neodolatelné vůně tropických plodů.

oriflame

O kompletní nabídce Exotic a dalších novinek švédské přírodní kosmetiky Oriflame se dozvíte na www.oriflame.cz.

PRAGUE BIENNALE 2

KOLIK EVROPSKÝCH UMĚLCŮ SE PODÍLELO NA LETOŠNÍM PRAGUE BIENNALE 2? A/ 35 B/ 55 C/ 100 a více

15 SPRÁVNÝCH ODPOVĚDÍ ODMĚNÍME 2 VOLNÝMI VSTUPENKAMI NA VÝSTAVU

ODPOVĚDI ZASÍLEJTE DO 22.7. NA ADRESU: LISTY HMP, Francouzská 4, 120 00 Praha 2 nebo soutěžte na www.listypraha.cz

KARLÍNSKÁ HALA, Thámova 14, Praha 8

LISTY
HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

PRAŽSKÁ ENERGETIKA, a. s.

Zákaznická centra
Pražské energetiky

Pražská energetika soustředí od 1. července veškeré služby pro zákazníky do tří klientických kanceláří:

- ve Vladimírově ulici v Praze 4
 - na Balabence v Praze 8
 - v paláci Adria na Jungmannově náměstí v Praze 1 (společná s Pražskou plynárenskou).
- V těchto zákaznických centrech od začátku prázdnin padá místní příslušnost. Obslouží tu zákazník z jakékoli části metropole i z Roztok. „Nově se také v kancelářích v Praze 4 a 8 rozšiřuje otevírací doba o páteční dopoledne, protože to se nám osvědčilo v kanceláři Adria,“ uvedl mluvčí PRE Petr Holubec. Tyto změny jsou výsledkem restrukturalizace obchodních kanceláří Pražské energetiky, která by měla vést ke zkvalitnění služeb zákazníků.

PRAŽSKÁ PLYNÁRENSKÁ, a. s.

Jednala valná hromada

Řádná valná hromada Pražské plynárenské, a. s., která se uskutečnila v polovině června, schválila rozdělení čistého zisku za rok 2004 ve výši 290 234 797,28 korun. Celkem 3 800 000 korun bude převedeno do sociálního fondu, 277 182 097,50 koruny se vyplatí jako dividenda. Na jednu akcii společnosti tak bude vyplaceno 192,50 korun před zdaněním. Valná hromada zvolila na dvě uvolněná místa v dozorčí radě Bc. Ondřeje Pechu (41) a Ing. Dušana Malého (31).

PRAŽSKÁ TEPLÁRENSKÁ, a. s.

Letní odstávky teplé vody

Pražské domácnosti, které zásobuje teplou vodou Pražská teplárenská, a. s., se budou muset obejít na několik dnů bez teplé vody. Aktuální a detailní informace o termínech a lokalitách letních odstávek dodávek teplé vody obyvatelé Prahy naleznou na internetových stránkách www.ptas.cz.

PRAŽSKÉ VODOVODY A KANALIZACE, a. s.

Kaly se vozí v neprodyšných kontejnerech

S cílem zlepšit ovzduší Prahy 6 a 7 zakoupily Pražské vodovody a kanalizace, a. s. (PVK), prvních 20 kontejnerů, v kterých od 16. června převážejí na skládky odvodněné kaly z Ústřední čistírny odpadních vod (ÚČOV) v Praze-Bubenči. Denně se z ÚČOV odveze na 300 tun kalů, které zůstanou po vyčištění odpadní vody, která přitéče z Prahy na ÚČOV. Nové kontejnery, z nichž každý přišel zhruba na 140 tisíc korun, se hydraulicky neprodyšně uzavřou, a převoz kalů už tedy neznečišťuje ovzduší. Kaly z čistírny se odvázejí po určené trase na skládky v Benátkách nad Jizerou a v Uholičkách. V loňském roce PVK přistoupily k tzv. dezodorizaci kalů pomocí speciální chemikálie, která na několik hodin neutralizovala zápach kalů. I když došlo k velkému zlepšení, rozhodly se PVK zakoupit neprodyšné kontejnery.

TSK HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Uzavírky na silnicích

ZÁBĚHLICKÁ

Od 1. 7. do 31. 10. 2005
Oprava spodní stavby mostního objektu. Úsek pod mostem na Jižní spojnici – uzavírka vždy jednoho jízdního pruhu v obou směrech jízdy

BROUMARSKÁ

do 19. 7. 2005
Rekonstrukce komunikace v úseku Českobrodská–Rožmberská

ZÁHRĚBSKÁ

Od 15. 7. 2004 do 30. 7. 2005
Kompletní rekonstrukce celé komunikace

ČERNOKOSTELECKÁ

Od 12. 7. do 20. 11. 2005
Rekonstrukce komunikace, oprava vozovky, chodníků a mostu přes vlečku

K DÁLNICI – MOST B 072

Od 7. 7. do 31. 10. 2005
Rekonstrukce mostu přes Pitkovický potok – objíždná trasa vyznačena

„Holandsko“ u Berounky

Je víkend, léto v plném proudu a chcete se projet na kole, ale pokud možno bez náročných stoupání, v blízkosti vody, to vše s možností osvěžit se chlazenými nápoji.

Nabízíme řešení. Vyjeďte do trojúhelníku vymezeného Zbraslaví, Černošicemi a Lahovicemi. Jde o plochu, přiměřeně zabydlenou krajinu, vymodelovanou Berouňkou a Vltavou. Pojedete po rovině, můžete se vykoupat a také je tam dostatek příležitostí k občerstvení. Navíc je zde několik kvalitních cest pro jízdu na kole. Například těsně podél levého břehu Berouňky směřuje od Černošic do Prahy příjemná pěšinka, středem roviny vede cyklotrasa 0100, další možnost nabízí žlutá turistická značka mezi Kazínem a Černošicemi. K tomu všemu je zde mnoho dalších polních cest a opuštěných silnic, kterými se dá projíždět bez obavy ze zablouzení. Pokaždé vás zastaví buď Lipanský potok, nebo především Berouňka, k jejímuž překonání vám poslouží lávka pro pěší v Černošicích a Radotíně nebo nově zrekonstruovaný most u Lahovic.

Ac o na vás v těchto místech čeká? Především již zmiňovaná Berouňka a na ní několik přírodních koupališť, zřízených u chatových osad. Dále pak Lipanský potok, což vlastně není nic jiného než tzv. Krňák – slepé rameno Berouňky. Řeka se přemístila po povodni v polovině 19. století a vznikly tak lužní lesy a mokřady, které jsou od roku 1988 chráněny jako přírodní



KRÁSNA PŘÍRODA. Pěkné počasí láká cyklisty k příjemnému výletu kolem Berouňky.

památku. Rozhodně dojeďte po „žluté“ ke Kazínské skále, která je tvořena z vrstev pískovce a břidlice. Lákadlem je i nedaleká restaurace uprostřed rázovité chatové osady, založené již roku 1934. Velkou výhodou tohoto výletu je snadná dostupnost. Z Prahy je to opravdu kousek a proti proudu Vltavy po rovině. Pro poho-

dlnější je zde vlak se zastávkou v Černošicích, Radotíně nebo Zbraslaví. Jen úvodní přírovnání k Holandsku je mírně nadsazené. Rovina zde sice je, chybí však mlýny a tulipány, protože řadu zahradnictví a skleníků spláchl v roce 2002 povodeň. Ale na kole se zde jezdí stejně dobře jako v Holandsku.

Jiří Juřík

Pokračování ze strany 3

Na kolik přijde cestující jízdné v Praze

S prodloužením doby platnosti jednorázových jízdenek došlo k tomu, že jízdné v Praze je v porovnání s některými městy v Česku o korunu až dvě levnější. Jak by dopadlo porovnání s cenou jízdného v metropolitních srovnatelných zemích, například Slovenska, Maďarska či Polska?

V naprosté většině metropolí kryjí tržby z jízdného více než 30 procent provozních nákladů na městskou hromadnou dopravu, což je podíl, kterého Praha nedosahuje ani po nové úpravě tarifů jízdného. Například v Bratislavě cestující zaplatí ze svého více než 44 procent, v Budapešti 40 procent a ve Varšavě dokonce více než 71 procent. Ve srovnatelných metropolitních jsou časové jízdenky dražší. Zatímco měsíční jízdenka v Praze stojí teď 460 Kč, v Bratislavě v přepočtu 720, Varšavě 488, Budapešti 751, Drážďanech 1045, Vídní 1360, Mnichově 1616 a v Berlíně dokonce 1934 korun. Vzhledem k rozsahu služeb zajišťovaných systémem PID cena jízdného v Praze nevybočuje ani z cenové hladiny českých měst.

Neobáváte se zvýšeného počtu černých pasažérů? Jaká chystáte opatření?

NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY NA BEZPLATNÉ LINCE DP

Mám roční jízdenku, platí mi do konce roku, nebo si musím doplatit?

Roční jízdenka v ceně 3800 Kč bude platit do 3. 1. 2006, rozdíl do hodnoty roční časové jízdenky v nové ceně 4150 Kč cestující doplácejí nebude.

Zbyly mi staré jízdenky za 12 a 8 Kč, mohu je od 1. července kombinovat při cestách (12 + 8 = 20)?

Ano, po přechodném období od 1. 7. do 31. 8. budou při přepravní kontrole uznávány za platný jízdní doklad dvě shodně časově označené jízdenky, které ve své celkové nominální hodnotě odpovídají ceně příslušné jízdenky.

Kde a kdy mohu staré jízdenky vrátit a jak dlouho bude trvat jejich výkup?

Nepoužitá jízdenka jsou od občanů vykupovány zpět od 1. července ve všech předprodejních místech v celé síti metra, v budově Centrálního dispečinku v ulici Na Bojišti 5, Praha 2, dále ve střediscích dopravních informací (Muzeum, Můstek, Anděl, Nádraží Holešovice, Letiště Ruzyně) a rovněž i v prodejních místech ve vnějších pásmech (provozovna ČSAD Polkovst v Kostelci nad Černými Lesy, ČSAD Střední Čechy – Stará Boleslav – informační kancelář na autobusovém stanovišti, Kralupy nad Vltavou – informační kancelář a Odolena Voda, služebna městské policie). Jízdenky budou vykupovány za nominální hodnotu a výkup bude trvat nejméně do konce roku 2005.

Vzhledem ke zvýšení počtu přepravních kontrolů a připravenému zvýšení výše přírůžek se zvýšením počtu černých pasažérů neobávám.

Neměly by se podstatněji zvýšit pokuty za černou jízdu?

Cestující, který se nemůže nyní prokázat platným jízdním dokladem, zaplatí jízdné a přírůžku ve výši 800 Kč (při zaplacení na místě nebo v doplatkové pokladně Dopravního podniku se

přírůžka snižuje na 400 Kč). Od 1. srpna se přírůžka zvyšuje na 950 Kč, při zaplacení na místě nebo v doplatkové pokladně se přírůžka snižuje na 500 Kč. Pokud je cestující držitelem časové jízdenky s poskytnutým rodným číslem a s měsíční nebo delší dobou platnosti časové jízdenky a tuto skutečnost prokáže v doplatkové pokladně Dopravního podniku, zaplatí přírůžku pouze ve výši 50 Kč.

(rb)

ČESKÁ SPRÁVA LETIŠŤ

Rychlé výjezdy na Ruzyni odstartovaly

V polovině června uvedlo mezinárodní letiště Praha-Ruzyně do provozu první část stavebních úprav hlavní dráhy, takzvané rychlé výjezdy. Ty umožnily okamžité zvýšení její hodinové kapacity o tři vzlety nebo přistání a jsou základním předpokladem pro zvyšování její kapacity. Pro pražské letiště to znamená, že je připraveno v nastávajících dopravních silných letních měsících přijmout a odbavit více letadel ve srovnání s loňským rokem a uspokojit tak rostoucí poptávku dopravců. Pro porovnání: počet cestujících, kteří na pražské letiště přilétali či z něj odletali v květnu 2005, činil 937 581 osob a počet pohybů letadel dosáhl 14 361.

Rostoucí intenzita provozu si v letošním roce kromě pravidelných oprav vyžádala také rozsáhlejší investiční akci v objemu 330 mil. korun. Ta zahrnuje stavební úpravy hlavní vzletové a přistávací dráhy 06/24, stavební úpravy odbavovací plochy a výstavbu nových pojezdových drah návazujících na hlavní dráhu. Průběh stavebních prací je zkoordinován s Řízením letového provozu ČR, s. p., tak, aby jejich dopad na akustickou



FOTO: DAVID TURECKÝ

situaci v okolí letiště, zejména v hustě obydlených částech Prahy 5, 6, 13 a 17 i v okolních obcích, byl co nejmenší.

Praha svými výkony dosahuje k vyšší kategorii světových letišť odbavujících více než 10 milionů pasažérů v průběhu jednoho roku. Neinvestuje pouze do výstavby nového terminálu Sever 2 a dráhového systému, ale současně i do rozvoje zařízení v současných terminálech Sever 1 a jih 2. Pro téměř 3,8 milionu cestujících odbavených od začátku ledna 2005

a pro více než 80 dopravců, kteří do Prahy létají, připravilo letiště změny, které zvyšují komfort a dostupnost služeb.

Rychlejší odbavení cestujících a příznivější dojem ze vstupu do České republiky zajišťuje nová koncepce pasových přepážek u příletu. V tranzitní části terminálu je také mnohem lépe postaráno jak o pohodlí cestujících, tak i o nákupní možnosti a služby. Pro matky s dětmi byly otevřeny nově zrekonstruované místnosti, zajišťující dostatek soukromí, volný čas je možné strávit v internetové sekci kavárny umístěné mezi Prstem A a B. České potravinové výrobky se značkou kvality Klasa zejména zahraniční pasažéři nakupují v blízkém specializovaném obchodě a nabídku občerstvení rozšiřuje nově otevřená crêperie.

Mezi změny v distribuci paliva patří výstavba nové čerpací stanice APH Sever, která přináší úsporu času pro pozemní obsluhu letadel, pro posádky aerolinií byl vybudován zvláštní vchod, tzv. crew gate, který splňuje náročné požadavky na bezpečnost a rychlost nástupu k letadlům.

(rb, frh)

PRAHA info

MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Mariánské náměstí 2, Praha 1
☎ 236 001 111,
www.praha-mesto.cz
pondělí: 12–17 h., středa: 8–18 h.

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA A ADRESY

Tísňové volání ☎112
Záchraná služba ☎155
Policie ☎158
Hasiči ☎150
Městská policie ☎156
Havarijní silniční služba ☎1230, 1240
Všeobecné informace ☎12 444
Informace o tel. č. ☎1180

PORUCHOVÉ SLUŽBY

Ozvařovna poruch tel. stanic ☎ 13129
Dodávky plynu ☎ 1239
Dodávky vody ☎ 840 111 112
Dodávky el. proudu ☎ 224 915 151
Veřejná kanalizace ☎ 840 111 112
Technická správa komunikací ☎ 224 231 856

LINKY DŮVĚRY, KRIZOVÁ CENTRA

DROP IN ☎ 222 221 431
Linka důvěry RIAPS ☎ 222 580 697
Dětské krizové centrum a linka důvěry pro děti týrané, zneužívané ☎ 241 484 149
Linka bezpečí dětí a mládeže ☎ 800 155 555
Národní linka prevence AIDS ☎ 800 144 144
Senior linka ☎ 800 157 157

UBYTOVÁNÍ

Pražská informační služba:
Praha 1, Staroměstské nám. 1 ... ☎ 224 223 613
Na Příkopě 20 ☎ 224 226 087
Rezervační kancelář:
Pražská informační služba Pragotour, 186 50
Praha 8, Za Poříčskou branou 7 ☎ 221 714 130

DOPRAVA

Dispečink ÚAMK – nonstop pomoc ☎ 1230
ABA – nonstop havarijní služba ☎ 1240
Radiotaxi ☎ 272 731 848
AAA ☎ 140 14
Profi Taxi ☎ 261 314 151
HALOTAXI ☎ 2 4411 4411
Info o městské hr. dopravě: ☎ 296 191 817
www.dpp.cz

Informace o vlakovém a autobus. spojení:
www.vlak-bus.cz ☎ 900 144 444
Informace o leteckém spojení:
www.csa.cz ☎ 220 113 314

ZDRAVOTNÍ
POHOVOST

Praha 1, 2 – Palackého 5, ☎ 224 949 181
Praha 3 – Koněvova 205, ☎ 284 862 149
Praha 4, 11 a 12 – Pacovská 31/869, ☎ 241 733 917
Praha 5 – FN Motol, V Úvalu 84, ☎ 224 438 590
Praha 6 – Vítězného nám. 13, ☎ 233 340 912
Praha 7 – Dukelských hrdinů 1, ☎ 233 370 391
Praha 8 – Budínova 2, Bulovka, ☎ 283 842 222
Praha 9 – Lovosická 40/440, ☎ 286 881 518
Praha 10, 15 – Plašská 1, ☎ 281 019 244
Praha 13 – FN Motol, V Úvalu 84, ☎ 224 438 590
Praha 14 – Gen. Janouška 902, ☎ 281 914 072
Zubní pohotovost: Palackého 5, Praha 1, ☎ 224 946 981,
Pacovská 31/869, Praha 4, ☎ 241 733 918

INZERCE

Letiště uklízejí
profesionálové

Společnost TSB, spol. s r. o., byla založena v roce 1995 s cílem zajistit úklidové práce a s nimi související činnosti v areálu Letiště Praha-Ruzyně. V současné době firma zaměstnává 250 zaměstnanců na hlavní pracovní poměr a disponuje širokým technickým vybavením.

Firma má na starost nejen úklidové práce, ale také mytí prosklených ploch, horolezecké práce, svoz odpadu, svoz vozůků na zavazadla, úklid venkovních prostor, dezinfekční, dezinfekční a deratizační činnost.

Kromě služeb v oblasti úklidu poskytuje i další doplňkové činnosti, jako je úschova zavazadel a odbavovací služby.

LP-07/06-35

LISTY

HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY

Vydává hlavní město Praha. Magistrát HMP, odbor PR, Mariánské nám. 2, Praha 1 ■ Redakční rada: MUDr. Pavel Bém, Mgr. Rudolf Blažek, JUDr. František Hoffman, JUDr. Petr Hulinský, MUDr. Michael Hvizdala, RNDr. Igor Němec, Jan Štřof, Ing. Miroslav Sklenář, Ing. Martin Trnka ■ Koordinátorka za MHMP: Mgr. Ivana Strnadová, tel.: 236 002 092, e-mail: ivana.strnadova@cityofprague.cz ■ Adresa redakce: Tardus, s. r. o., Francouzská 4, Praha 2, tel.: 225 340 240, www.listypraha.cz, e-mail: redakce@listypraha.cz ■ Redakce: Renáta Barabášová, František Herman, Monika Fojtíková, Aleš Pohořal, Jiří Tichý ■ Fotograf: David Turecký ■ Reditelka vydavatelství: Dagmar Trávníčková ■ Obchodní ředitel: Jiří Tichý ■ Vedoucí vydání: Vlastimil Suchna ■ Marketing: Monika Fojtíková ■ Grafické zpracování: Studio MARWIN CZ, s. r. o. ■ Tisk: VLTAVA-LABE-PRESS, a. s. ■ Distribuce: GRÁTIS, s. r. o. ■ Povoleno MK ČR E 12604 ■ Náklad: 600 000 výtisků ■ Vychází 4. července 2005. Neadresná distribuce 4.–8. července 2005. Vydavatel neodpovídá za obsah zveřejněných inzerátů.

Připomínky k distribuci volejte na tel.: 272 733 823, pište na e-adresu: distribuce@agentura-gratis.cz GRÁTIS, s. r. o., Konopištská 16, 100 00 Praha 10

NEJVĚTŠÍ VÝBĚR ZE 4000 VOZŮ ZA NEJLEPŠÍ CENY!

DVD PŘEHRAVAČ ZDARMA! • Naši profesionální prodejci jsou připraveni věnovat se Vám osobně **denně od 8 do 22 hodin!**
 • Z široké nabídky **4000 kvalitních vozů** pro Vás určitě vybereme ten správný a poskytneme Vám k němu **100% garance!**

BEZÚROČNÁ PŮJČKA DO 100 000 Kč • **ÚVĚR S 0% DPH** • **0% AKONTACE**

1200 VOZŮ V PRAZE, Dopraváků 723 PO-NE 8-22
 4000 vozů na www.aaaauto.cz • teletext TV NOVA str. 520 ☎ **800 110 800**

AAA AUTO



KARESA

BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE



5x bezpečnostní bod
6.900 Kč
 Úprava stávajících dveří.

8x bezpečnostní bod
10.500 Kč
 Nové bezpečnostní dveře BoBeš.

Dvoukřídlové dveře
11.900 Kč
 Zabezpečení dveří požadavků pojišťoven.

VESTAVĚNÉ SKŘÍŇE A ŠATNY NA MÍRU

nábytek na zakázku

do konce července
50% SLEVA
 na montáž a dopravu



SKLOPNÉ POSTELE

11.900 Kč



POSTELE S ÚLOŽNÝM PROSTOREM

MATRACE NA MÍRU

LAMELOVÉ ROŠTY
 ceny od výrobce

Kde nás najdete?
 Starostrašnická 135/40 Praha 10
 Stanice METRA Strašnická
 Kancelář: 8.00 - 14.00 tel.: 274 816 600
 Prodejna skříní a postelí: 9.00 - 18.00 tel.: 274 821 389
 Prodejna dveří: 10.00 - 18.00 tel.: 274 822 177
 Vzorokovna dveří v OD Kótva, 4. patro Po - Ne, tel.: 224 217 216
 dveře: 602 330 712 postele a skříně: 606 709 835
 e-mail: info@mkares.cz
www.mkares.cz

MOST PLUS

PRAMĚNITÁ VODA 18,9l
 rozvoz po celé ČR ZDARMA
 pronájem, prodej, dotovaný prodej (stojanová tanka / pokojová / chlazená voda)

Praha 9 Kurta Konráda 6
 Tel.: 284 810 347, fax: 225 025 246
 Zelená linka: 800 110 096
www.rozvozvody.cz, www.mostplus.cz
 E-mail: info@mostplus.cz

Aqua Oasa

603 204 727
MALO VĀNÍ

KRABIS s.r.o.
 kompletní práce
 úklidové, malířské a lakýrnické

800 129 939
www.krabis.cz
 Staropramenná 25
 Praha 5
 tel./fax: 257 310 747

ÚKLID
603 444 788

eko WC Provapo
www.provapo.cz

- Funkční bez připojky vody, odpadu, el. proudu.
- I na dobírku.

4 variantní typy
 součástí s
 14kg c

prospekt bezplatně zašleme
 volejte zdarma
800 100 414

VYRÁBÍ A PRODÁVA BAPA, Praha 3
 Kouřimská 18
HZZ a.s.
 Brno-Zidenice, Gajdošova 82

BEZPEČNÉ MULT-LOCK DVEŘE

KAVAN
 založeno 1927

KAVAN spol. s r.o.
 Družstevní ohoz 1308
 140 21 Praha 4 - Pankrác
 tel.: 261 223 741
 mobil: 602 386 821-2, fax: 261 223 746
www.kavan.cz

mříže **ABUS** fólie

BEZPEČNÁ OKNA

WOODFACE

SKŘÍŇE NA MÍRU



PRAHA
 Obchodní centrum EURO-PARK Štěrboholy – přízemí u vchodu č. 2
 tel.: 272 701 326

Nákupní Centrum Buchtovická u výhledu z metra, vedle restaurace Mc Donald's
 tel.: 222 102 238

OD KOTVA 4.patro
 tel.: 224 801 525

Nákupní centrum EDEN – přízemí U Slávie 1527
 tel.: 272 732 046

OD TESCO Národní třída - 4.patro
 tel.: 224 237 343

Hypersmarket TESCO Letňany - přízemí
 tel.: 284 052 146

NC Spektrum Příhonice 1.patro v pravém křídle
 tel.: 272 680 059

GALERIE BUTOVICE – přízemí Radická 117
 Křivčanka Radická-Jeroměřská
 tel.: 251 616 029

AKCE Pořídíte si skříně s ocelovými rámy. Ušetříte až 7 000 korun nebo získáte výhodný dárek!

veškeré informace o zastoupeních najdete na:
www.woodface.cz

WOODFACE, spol. s r. o.
 Přezletice 1
 Praha - východ
 tel.: 283 016 111
 fax: 286 852 026
 e-mail: woodface@woodface.cz

800 VOLEJTE ZDARMA 800-179 260

ŠATNÍ SKŘÍŇE SPILKA

www.spilka-interieri.cz

- výroba a montáž šatních skříní, kuchyňských linek a obývacích stěn
- 78 druhů imitace dřeva
- 3 druhy dříví
- zrcadlové dveře v pěti barvách
- ratanové dveře, žaluziové dveře

Předváděcí střediska:

Praha 8 Sokolovská 377/141 (Palmovka), tel.: 731 106 521, tel./fax: 266 310 739
Praha 10 Nad Vrňšovskou horou 4 (OKAY), tel.: 267 107 307, fax: 281 914 758
Praha 9 Breitcetlova 771 (Černý Most), tel.: 603 242 133, tel./fax: 281 916 864
 e-mail: Lspilka@volny.cz

I bez slev stále nejlevnější!

BYTOVÁ JÁDRA
 kompletní přestavba
REKONSTRUKCE
 interiéru na klíč
 návrh-projekt-stavební povolení

KUCHYNĚ
 návrh-výroba-montáž
 spotřebiče-doplňky

KERA
 zaměření konzultace zdarma

Prodejní sklady: Lichábská 15, Praha 1, tel.: 224 217 216, 602 319 112
 Na rekonstrukce DPH 5%
 Vzorky -30% Prodej přímo ze skladu

www.kera-real.cz ; info@kera-praha.cz

ČALOUNICTVÍ GATT
www.sweb.cz/calounictvigatt

VEŠKERÉ PRÁCE + KŮŽE, VÝROBA ZDRAVOTNÍCH USAKŮ, REST. STYL. NÁBYTKU, ČALOUNĚNÍ STAROŽIT. NÁBYTKU, DVEŘÍ. DOPRAVA ZDARMA

P10, U VESNÝ 7 SLEVA 3%
 do 31.7.2005
274 784 619

P4 Spořilov, OD CENTRUM
 Hlavní 2459, ☎ **272 774 402**

P3 AMBROŽOVA 9 ☎ **222 592 579**

P2 ANGLICKÁ 3, ☎ **224 224 804**

P1 KRAKOVSKÁ 12, ☎ **222 210 167**
 (kožené oděvy)

VŠE I NA SPLÁTKY

ZASKLENÁ LODŽIE OD FIRMY OPTIMI

VÁM ŠETŘÍ TEPLO A PENÍZE
Do 31. 8. letní sleva 4%

Dubečská 4/74, 100 00 Praha 10
 tel.: 274 818 721, mob.: 602 477 874
 e-mail: info@optimioriginal.cz
 internet: www.optimioriginal.cz

ZDARMA VOLEJTE 800 101 005

Schváleno státním zdravotním ústavem

POLAS Vaše studio

POLAS videostudio, Pod Aušskou 2a, Praha 6
 tel./fax 232 330 641, www.polas.cz, studio@polas.cz

uložte si svoji videotéku na formát budoucnosti

DVD PŘEPISY VŠECH videoformátů i filmů na DVD za skvělé ceny

AKCE - kopie na DVD za 50%!

natáčení, stříhání, kopie, výroba pořadů a spotů, přepisy PAL-SECAM-NTSC, převody videa do PC, převody videa na CD, pronájem techniky, mediální a jiná školení, internetové přenosy, prezentační akce, speciální projekty, konzultace, projekční místnost

komplexní služby pro firmy i jednotlivce

esf **Ministerstvo práce a sociálních věcí**

Jednotný programový dokument pro Cí3 regionu NUTS 2 hlavní město Praha (JPD 3)

Grantové schéma Konkurenceschopnost

Výsledky výběru projektů 1. výzvy G5 4.1.02 „Konkurenceschopnost“:

- Uzávěrka přijímání žádostí byla 18. 3. 2005. Celkem bylo přijato **27 žádostí**.
- Následovalo formální hodnocení a hodnocení přijatelnosti, kterým neprošlo 6 projektů.
- Při věcném hodnocení posuzovali každý projekt nezávisle na sobě dva hodnotitelé, v případě výrazných rozdílů v jejich posudcích ještě třetí hodnotitel. 4 projekty nedosáhly hranice 55 bodů a tím byly vyřazeny.
- Všech **17 projektů**, které získaly 55 a více bodů, bylo předloženo k posouzení výběrové komisí, která zasedala dne 31. května 2005.

- Výběrová komise schválila poskytnutí dotace na **10 projektů**.
- Na základě doporučení výběrové komise byly rozpočty u všech projektů oproti původním návrhům kráceny.
- Celkem bylo v prvním kole výzvy rozděleno **29 714 223 Kč**, tj. 59% finančních prostředků, které byly k dispozici.
- Blíže podrobnosti lze nalézt v sekci Uzávěřené výzvy na stránkách www.esfcr.cz.

Do dalšího kola výzvy s uzávěrkou **16. 9. 2005 s podporou 75 miliónů Kč** (viz sekce Aktivní výzvy na stránkách www.esfcr.cz) mohou být předloženy i všechny projekty, které nebyly nyní podpořeny. Je však nutno je aktualizovat.

Z jednání výběrové komise vyplynulo, že většina neúspěšných projektů měla nedostatečně zdůvodněný záměr projektu a neplesně definované cílové skupiny.

Tyto projekty byly velmi obecné a často neměly řádně nadefinovány klíčové aktivity.

Předkladatelům projektů do druhé výzvy se doporučuje, aby přípravu projektu konzultovali s pracovníky Národního vzdělávacího fondu, úseku Technické pomoci.

E-mail: esf.gs4@nvf.cz, kremenova@nvf.cz

Cítíte vůni léta?

Letní slevy rozkvétají v Paláci Flóra

Akce platí od 1. 7. do 31. 7. 2005.
Slevy až 60 % ve vybraných módních obchodech.

Palác Flóra
Vinohradská 151, Praha 3
www.palacflora.com

- metro: trasa A, stanice Flóra
- tramvaje 5, 10, 11, 16
- autobus 136

Palác Flóra
Unique Shopping Experience

LETNÍ KINO STŘELECKÝ OSTROV

ČERVENEC
www.strelak.cz

PROGRAM

4.7.	/21.30/	SNY Akiry Kurosawy
5.7.	/21.30/	MICROKOSMOS
6.7.	/21.30/	O SLAVNOSTI A HOSTECH
7.7.	/21.30/	KAFE A CIGÁRA
8.7.	/21.30/	APOKALYPSA
9.7.	/21.30/	HLEDJÍ ZEMĚ NEZEMĚ
10.7.	/21.30/	ÚZASNÁKOVÍ
11.7.	/21.30/	RAY
12.7.	/21.30/	TLUMOČNICE
13.7.	/21.30/	PÍLMOČNÍ KOVBOJ
14.7.	/19.00/	BENEDIKTA /koncert/
15.7.	/21.30/	CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80 DŇÍ
16.7.	/15.00/	TANCEM LETEM SVĚTEM /taneční představení pro děti/
	/21.30/	KRUB 2
17.7.	/21.30/	PAD TŘETÍ ŘÍŠE
18.7.	/21.30/	PROTI ZDI
19.7.	/21.30/	ZTRACEN V LA MANCHA
20.7.	/21.30/	HVĚZDNÉ VÁLKY
21.7.	/19.00/	KRÁSNÝ STĚHOVÁK GERARD & SEXUÁLNÍ NÁBYTEK /koncert/
	/21.30/	LÁSKA SHORA
22.7.	/21.30/	MADAGASKAR
23.7.	/21.30/	DEBRODROUŽIVÍ PRISCILLY, KRÁLOVNY POUŠTĚ
24.7.	/19.00/	MATZKO /koncert/
25.7.	/21.30/	INVÁZE BARBARŮ
26.7.	/21.30/	REVIZOŘI
27.7.	/21.30/	BALADA PRO BANDITU
28.7.	/19.00/	LAUD SAMBA /koncert/
29.7.	/21.30/	VÁLKA SVĚTA
30.7.	/21.30/	NEBE
31.7.	/21.30/	MONTY PYTHON: SMYSL ŽIVOTA

SIMPLY CLEVER

Nová Skoda Octavia Combi
Nerozhodujte se příliš dlouho a přijďte si užít zkušební jízdu v novém voze Skoda Octavia Combi. Tešíme se na Vás!
www.skoda-auto.cz

Váš prodejce vozů Skoda:
Prerost a Svorc AUTO s.r.o.
www.prerost-svorc.cz
tel.: 800 10 12 12

NEJLEPŠÍ ROZHODNUTÍ JSOU TA, KTERÁ VÁS BAVÍ

KURYR
převáží zásilky

www.motolinka.cz
moto / kolo
tel. 257 325 129, 603 223 199

POSTELE Z MASIVU
smrk • buk • dub

Sleva na kompletní postele

atypické rozměry
barevná škařa • uložné prostory
komody • noční stolky • matrace

prodejny: P1 Světozor, P2 Slezská, P4 Braník
tel.: 224 152 300, GSM: 724 153 987
www.degr.cz

návrhy • výroba • komplety

EVROPSKÉ CENTRUM STOMATOLOGIE

vedle mnoha dalších služeb nabízí:

- **Bělení zubů** - Efektivní a pro chrup mimofádně šetrná metoda pro získání požadované zářivé bílé barvy zubů. Také metodou Brite Smile (zářivé bílé zuby za 60 min.).
- **Porcelánové fazety** - Tenké porcelánové plátky nalepované na zuby. Velmi efektivní kosmetická korekce nedokonalosti chrupu.
- **Implantologie** - Fixní náhrada ztracených zubů - odpadá používání snímací protěže. Špičkové švýcarské a švédské implantáty.
- **Parodontologie** - Nejmodernější metody dokáží zachránit i zdánlivě ztracený chrup.
- **Protetické práce z čisté keramiky** - Materiál pro protetiku s nejvyššími estetickými kvalitami.
- **Kovokeramika na titanu** - Můstky a korunky z titanu jsou čtyřikrát lehčí než z běžných dentálních slitin.
- **Keramické výplně** - Výplně zubů bílými keramickými materiály nejnovější řady.
- **Ortodoncie** - Individuálně stanovené postupy vyrovnávání chrupu pomocí rovnátek nejnovější generace. Pro děti i dospělé.
- **Dentální hygiena** - Komplexní program dentální hygieny. Air-flow, vector.
- **Ošetření v analgosedaci i celkové anestezii** - Pro bážlivé pacienty nabízíme ošetření v analgosedaci nebo celkové anestezii.

EVROPSKÉ CENTRUM STOMATOLOGIE
Vladislavova 17, 110 00 Praha 1, tel.: 224 074 000, fax: 224 074 354
e-mail: ecs@centrum.cz, www.euromedic.cz

VEGA DESIGN
CREATIVE PEOPLE GROUP

UVYBAVAJEME
WEBOVÝCH STRÁNEK

... bude vás vidět

TEL: 777 822 692
E-MAIL: STUDIO@VEGADESIGN.CZ
WEB: WWW.VEGADESIGN.CZ

GRAND **EXPRES**

Na každé cestě s Vámi

Časopis plný informací, zajímavostí, reportáží a událostí

vydavatel GRAND PRESS / www.grandpress.cz

Záruka 2 roky nejlevnější, nejlepší

ŽALUZIE, ROLETY
SÍTĚ PROTI HMYZU
!! vykupujeme staré žaluzie na protiúčet !!

261 260 416
261 263 847
777 038 001

www.gato.cz JIHLAVSKÁ 611, PHA 4

od 249 Kč/m² s montáží, DPH

SLEVA 50% s cenou montáže hliníkových žaluzií

PROTISLUNEČNÍ CLONA DO AUTOMOBILU ZDARMA!!!

kupón

DRAPA

SPORT

www.drapasport.cz



ACTION TW 546 A/B

kolečkové brusle, vynikající
odvětrávaná soft, botička,
rychloupínák, odpružení paty,
ALU chasis,
ložiska ABEC 5
1051189

3490,-

2490,-



TURISTICKÝ SET

stan LOAP
Texas Sonora
+ 2 spací
pytle LOAP
Negro Sonora
1260272, 1270319

2270,-

1670,-



FILA XT 80; 84; 90

kolečkové brusle pánské
a dámské, ložiska ABEC 7,
kolečka 84/82, chasis Megalite
ALU, vnitřní botička COLMAX
1051195-96

6790,-

3490,-

CHRÁNIČE

Sada 3 v 1

dlaně, lokty, kolena
1051185-88



549,-

K INZEROVANÝM
IN-LINE BRUSLÍM
FILA CHRÁNIČE
ZDARMA!!!



AUTOCHLADNIČKA

18 l, 26 l

elektrická
autochladnička
napájení 12 V
(autobaterie)
1310204, 1310205

1990,-

999,-

1490,-

799,-



POTÁPĚČSKÁ SADA

ploutve, šnorchl,
maska

920,-

599,-



399,-

299,-

RIDER

SH Jelly II

pantofle
4480171

DIJEAN

pantofle

4482282

4482283

4482284

4482285

260,-

DÁLE NABÍZÍME

KOMPLETNÍ VÝZBROJ A VÝSTROJ PRO LEHKOU TURISTIKU, ŠIROKOU NABÍDKU KOL A CYKLISTICKÉHO VYBAVENÍ, NEPŘEBERNÉ SPEKTRUM SPORTOVNÍHO TEXTILU, ALE I TEXTILU PRO VOLNÝ ČAS. DÁLE NABÍZÍME KOMPLETNÍ SORTIMENT NÁRADÍ I NÁČINÍ PRO KOLEKTIVNÍ SPORŤY I JEDNOTLIVCE. NAJDETE U NÁS MNOHO ZÁBAVNÝCH SPORTOVNÍCH HER PRO DĚTI I JEJICH RODIČE. A TO VŠE VE VELMI PŘÍZNVIVÝCH CENÁCH. VŠE VÁM RÁDI OPRAVÍME, NASTAVÍME A SEŘÍDÍME V NAŠEM ODBORNÉM SERVISU. I PŮJČOVNA JE NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ NAŠICH PROVOZOVEN.

Nabízíme Vám další služby: **PŮJČOVNA** / **SERVIS** více informací na www.drapasport.cz

PRAHA Obchodní centrum TESCO LETŇANY / Veselá 663, Praha 9, tel.: 284 052 176 • **CENTRUM ČERNÝ MOST** Chlumecká 765, Praha 9, tel.: 281 916 917 • **OC PALÁC FLÓRA** Vinohradská 149, Praha 3, tel.: 255 742 147 • **KOC NOVÝ SMÍCHOV** / Píseňská 8, Praha 5, tel.: 251 512 171 • **GALERIE BUTOVICE** / Radlická 117, Praha 5, tel.: 234 141 401 • **SHOPING CENTRUM SPEKTRUM PRŮHONICE** Obchodní 113, Čestlice, tel.: 272 183 217 • **BRNO** Avion Shopping Park / Skandinávská 2, tel.: 543 250 565 • **ZLÍN** Obchodní centrum CENTRO 3. května 1170, Zlín - Malenovice, tel.: 577 104 207 • **OSTRAVA** OC FUTURUM / Novinářská 3178/6a, tel.: 596 612 852 • **KARVINÁ** OBCHODNÍ CENTRUM Nádražní 1932, tel.: 596 311 699 • **LIBEREC** NISA CENTER LIBEREC České Mládeže 456, tel.: 482 739 013 • **HRADEC KRÁLOVÉ** OC FUTURUM Brněnská 1825/23a, tel.: 495 273 863 • **PARDUBICE** HYPERNOVA Palackého tř. 2748, tel.: 466 536 786 • **PLZEŇ** Obchodní centrum OLYMPIA / Písecká 1, tel.: 377 458 096

Ceny platí od 4. 7. do 31. 7. nebo do vyprodání zásob. Chyby tisku vyhrazeny. Barevné odstíny se v tisku můžou lišit.

